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 karate.gr: 14 - Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF - ChickenClub    

Πρώτη δημοσίευση 15/7/2014. Τελευταία ενημέρωση 

18/7/2014. 
  Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 

Καταχωρήσεις στο karate.gr Διοργανώσεις Στηρίξτε το karate.gr με 20 €/έτος! Donations 20 €/y! 

Αν συμφωνείτε με τις αλήθειες αυτής της ιστοσελίδας, διαδώστε την με Link μέσω δικών σας στο Facebook, Twitter, κτλ.! 

"Η Δημοσίευση είναι η Ψυχή της Δικαιοσύνης" 
Κάθε Δίκη γίνεται ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ και κάθε Απόφαση εκτελείται ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ! 

Το www.karate.gr , σαν συνέχεια του επί 17 χρόνια εκδιδόμενου μηνιαίου αθλητικού περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" (1977-1994), είναι ένας "προσωπικός δημοσιογραφικός ιστότοπος", που γράφεται από τον 

κορυφαίο γνώστη στον ειδικό χώρο του καράτε, αλλά όχι και επιχειρησιακό Μέσο Μαζικής Ενημέρωσης κατά την έννοια 

του νόμου 3310/2005. Όσα πρόσωπα κρίνονται εδώ είναι αποδεδειγμένα δημόσια πρόσωπα και κρίνονται για πράξεις και 

παραλήψεις τους στους τομείς των δημόσιων αρμοδιοτήτων τους υπό τα ευρύτερα όρια κριτικής αξιολόγησης, όπως 

απαιτεί η διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος για τον αθλητισμό, τον οποίο χρυσοπληρώνει ο Έλληνας 

φορολογούμενος!!! 

 

 Σχολή Προπονητών Καράτε: 

Οι Ηλίθιοι, οι Πανηλίθιοι και η Tελευταία Αρπαχτή!!!  
  Όταν η Διαπλοκή φυτεύεται, ποτίζεται, διαφημίζεται, επιχορηγείται  

 και γίνεται σημαία μιας διεφθαρμένης Δημόσιας Υπηρεσίας ενός διεφθαρμένου κράτους!!!  

 (Θέλετε να τυπώσετε αυτό το άρθρο σε pdf? Ευχαρίστως, με κλικ εδώ) 

  

 
 Copyright © 1945-2045: Θύμιος Περσίδης, Κυνηγός της Απάτης από Χόμπι!  

Εκ των Ιδρυτών της ΕΛΟΚ, τέως Γεν. Γραμματέας, Πρόεδρος και Επίτ. Πρόεδρος!  

 Διευθυντής της Πρώτης Σχολής Προπονητών των ΕΛΟΚ/ΑΓΓΑ!!!  

 

Όσοι αδικείστε από την ΕΛΟΚ ή/και από τη Σχολή Προπονητών ένας μόνο μπορεί να σας σώσει!  

 Εμπειρία στο ειδικό θέμα του καράτε, νομικές συμβουλές και ομαδικές μηνύσεις και αγωγές!!!  

 
Με το άρθρο "30/4/2014 - Καταγγελία του ΔΣ/ΕΛΟΚ στη ΓΓΑ με αίτημα έκπτωσής 

του!!!" αποδεικνύεται ότι έστελνα στη διοίκηση της ΑΓΓΑ ένα-ένα όλα τα άρθρα μου τα 

σχετικά με τη διαφθορά και τη διαπλοκή που κυριαρχεί στην ΕΛΟΚ. 

 
Ο νέος υπουργός 

Πολιτισμού  
κ. Κων/νος Τασούλας 

 
Ο υφυπουργός 

Αθλητισμού 
κ. Γιάννης Ανδριανός 

 
Η γενική γραμματέας 

Αθλητισμού 
κα Κυριακή Γιαννακίδου 

ΓΓΑ = Ο Οίκος 

της Μεγάλης 

ΑΝΟΧΗΣ: 
1-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

2-Realnews 

3-ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 

4-karate.gr 

5-gazzetta 

6-zougla.gr 
7-Δίκη/ΣΚΑΙ 
8-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

9-Δίκη/ΣΚΑΙ   Οι μεγάλοι Υπεύθυνοι για την Διαφθορά στην ΕΛΟΚ και  
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  Προστάτες του μαγαζιού του Γερόλυμπου!!!  
 

Με την ένοχη ανοχή των άχρηστων και ηλιθίων της 

Αυτοκρατορίας του Ρουσφετιού, η ΕΛΟΚ έχει μετατραπεί σε μια 

εγκληματική αθλητική επιχείρηση των επιτήδειων!  

Αδιάσειστη απόδειξη η παρούσα Σχολή Προπονητών!  

10-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

11-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

12-Δίκη/ΣΚΑΙ  
13-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

14-ΑΠΟΨΗ 

15-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

16-ΝΤΟΚ/ΝΤΑ 

17-ΕΘΝΟΣ 

18-Δίκη/ΣΚΑΙ  
19-Δίκη/ΣΚΑΙ  

Τα αντικειμενικά άρθρα εφημερίδων και τηλεοπτικών σταθμών της δεξιάς στήλης σχετικά με τα 30 εκατ. ευρώ, που 

έχουν πάρει οι υπάλληλοι της ΑΓΓΑ (Αμαρτωλής Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού) χωρίς να τα δικαιούνται, 

αποδεικνύουν τη Διαφθορά και τη Διαπλοκή των υπαλλήλων της ΑΓΓΑ με τους κατά καιρούς πολιτικούς τους 

προϊσταμένους, οι οποίοι ενέκριναν τις αποφάσεις πληρωμής τους, και τους ομοσπονδιάρχες ως αντικείμενο της 

εύνοιας και των δύο ανωτέρω!!! Υπόλογα και υπεύθυνα της "ΧΡΟΝΙΑ ΝΟΜΙΜΗΣ" Διαφθοράς και Διαπλοκής στη 

ΑΓΓΑ είναι και τα πέντε σημερινά κόμματα: η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ διότι αυτά τοποθετούσαν τους 

πολιτικούς προϊσταμένους στη ΑΓΓΑ, ο ΣΥΡΙΖΑ διότι τα 3/4 του ΠΑΣΟΚ πήγαν σε αυτόν, οι ΑΝΕΛ διότι 

αποτελούνται από βουλευτές της ΝΔ, και το ΚΚΕ διότι υπόγεια συνεργάζεται με τη ΝΔ ως "τραβάτε με κι ας κλαίω"! 

  

 

 Να ξοφλάμε τα χρωστούμενα: ΕΛΟΚ και 

Δικαστική Επιτροπή!  
  

"Παγωμένη" είχε μείνει η ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ 

σχετικά με το θέμα της νομιμότητας της Δικαστικής της 

Επιτροπής μέχρι την 11/7/2014, ημέρα κατά την οποία 

ανήρτησε Ανακοίνωση (με κλικ εδώ) στην αξιολύπητη 

ιστοσελίδα της, την οποία ιστοσελίδα έχει"πληρώσει" 

εκατομμύρια δραχμές και χιλιάδες ευρώ από τις επιχορηγήσεις που δεν ξέρουμε σε 

ποιές τσέπες μπήκανε, με την οποία Ανακοίνωση ζητάει προτάσεις από τους 

συλλόγους-μέλη της για τη "στελέχωση της Δικαστικής Επιτροπής" με καθυστέρηση 20 μηνών από την εποχή 

κατά την οποία έπρεπε να το είχε κάνει (εκλογές του 2012)! Αυτόματα, λοιπόν, με αυτή του την επιστολή το 

ΔΣ/ΕΛΟΚ ομολογεί και παραδέχεται δημοσίως ότι η προηγούμενη Δικαστική Επιτροπή ήταν "μαϊμού" ... 

"ουρακοτάγκος" μάλλον για να ακριβολογούμε, όπως ακριβώς είχε αιτιολογήσει το karate.gr με αυτονόητα 

επιχειρήματα και επιβεβαιώθηκε για άλλη μια φορά!!! Συνεπώς, η μέχρι σήμερα Δικαστική Επιτροπή της 

ΕΛΟΚ για 6-7 μήνες τώρα δίκαζε τα ... αδικήματα του ... Καράμπελα!!!  

Αφιερωμένο εξαιρετικά στη Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ, το Νομικό της Σύμβουλο και το Διοικητικό της 

Συμβούλιο!!! 

 

 Σχολή Προπονητών Καράτε 1992 της ΕΟΕΚ υπό την αιγίδα της ΑΓΓΑ!!!  
  

Το Σεπτέμβριο του 1992 ιδρύθηκε η πρώτη Σχολή Προπονητών Καράτε της ΕΟΕΚ (μετέπειτα ΕΛΟΚ) 

με την από 21-9-1992 Απόφαση!  

Η Απόφαση ήταν για δύο Σχολές Προπονητών: Β΄ κατηγορίας και Γ΄ κατηγορίας. 

Στην πενταμελή Επιτροπή Διοίκησης της Σχολής μπήκαν οι Ιατρόπουλος και Κοκκινάκης 

από μέρους της ΕΟΕΚ. 

Οικονομικός υπόλογος ήταν ένας υπάλληλος της ΑΓΓΑ (Αμαρτωλής Γενικής Γραμματείας 

Αθλητισμού). 
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Διευθυντής της Σχολής ορίσθηκε ο ... θρυλικός Θύμιος Περσίδης!!! 

Για τη Σχολή Β΄ κατηγορίας απαιτούντο ηλικία 30 ετών και άνω και 4ο νταν ΕΟΕΚ και άνω. 

Για τη Σχολή Γ΄ κατηγορίας απαιτούντο ηλικία 25 ετών και άνω και 2ο νταν ΕΟΕΚ και άνω. 

Δεν απαιτείτο αποδεικτικό γραμματικών γνώσεων! 

Από ότι θυμάμαι οι ώρες διδασκαλίας ήταν 100 σε τρεις εβδομάδες (μεσημέρια και Σαββατοκύριακα) και 

η συνολική χρηματοδότηση από τη ΓΓΑ ήταν 1.200.000 δρχ.   

Από τη Σχολή αυτή πήραν διπλώματα περί τους 80 προπονητές Β΄ και Γ΄ κατηγορίας. 

Τέλος, σε αυτή την κότα τον Γερόλυμπο έδωσα δίπλωμα χατιρικά διότι είχε σπασμένο πόδι και δεν 

μπορούσε να πάρει ενεργό μέρος στα πρακτικά μαθήματα, πράγμα που σήμαινε ουσιαστικά ΑΠΟΥΣΙΕΣ από 

όλα τα πρακτικά και άρα έπρεπε να κοπεί από τις απουσίες!!! 

Συνεπώς, οι 80 πρώτοι προπονητές της ΕΛΟΚ έχουν την υπογραφή μου στα διπλώματά τους, τα οποία 

εκδόθηκαν το 1993, ενώ ταυτόχρονα έχω την γνώση και την εμπειρία να κρίνω την ορθότητα των 

παραγόντων λειτουργίας της τρέχουσας σχολής προπονητών!!!  

 

 Επόμενες Σχολές Προπονητών Καράτε της ΕΛΟΚ υπό την αιγίδα της ΑΓΓΑ!!!  
  

Μέχρι το 2002 (?) έγιναν και άλλες σχολές προπονητών καράτε υπό την αιγίδα της ΑΓΓΑ (Αμαρτωλής 

Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού) από τις οποίες προέκυψαν οι προπονητές με τα διπλώματα του σχετικού 

Πίνακα της ΓΓΑ (με κλικ εδώ), στον οποίο περιλαμβάνονται 196 προπονητές! 

Στον ανωτέρω Πίνακα μερικά διπλώματα έχουν εκδοθεί με ημερομηνίες που δεν αντιστοιχούν σε 

λειτουργία σχολών προπονητών από τη ΑΓΓΑ και μου είναι ανεξήγητα! Αλλά ο ... Γάτος είναι δικός τους και 

τον κάνουν ό,τι θέλουν κατά το ιταλικό ανέκδοτο! 

Ας σημειωθεί ότι στον ανωτέρω Πίνακα ΔΕΝ περιλαμβάνεται ο Κώστας Γκουβούσης, ο οποίος επί 10-15 

χρόνια είχε αντιπρόσωπο του συλλόγου του (Σκάλα Λακωνίας) τον Γερόλυμπο με αντάλλαγμα να είναι εθνικός 

προπονητής της ΕΛΟΚ χωρίς δίπλωμα της ΑΓΓΑ και να πληρώνεται γι' αυτό!!! Μια καραμπινάτη ρετσινιά 

απάτης (για τους ίδιους ... παράσημο μαγκιάς!) που θα τους ακολουθεί και τους δύο για πάντα!!! 

 

Η ίδρυση της τωρινής Σχολής Προπονητών Καράτε 2014 της ΕΛΟΚ 
  

Με την 15768/28-5-2014 Απόφαση (με κλικ εδώ) του υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού Ιωάννη 

Ανδριανού (ΦΕΚ 1593Β/17.6.2014) ιδρύεται Σχολή Προπονητών Καράτε με τα επόμενα κυριότερα για 

συζήτηση στοιχεία και τις αντίστοιχες Παρατηρήσεις μας: 

 

 

 Παρατηρήσεις Α:  
1) Οι σπουδαστές της Σχολής Προπονητών Καράτε και οι σύλλογοι από τους οποίους προέρχονται έχουν 

δικαίωμα να γνωρίζουν το περιεχόμενο των ανωτέρω επιστολών υπό (4) και (5), ώστε να είναι βέβαιοι ότι 

δεν πέφτουν θύματα εκμετάλλευσης από την αμαρτωλή ΕΛΟΚ! Για μένα είναι βέβαιο ότι στις επιστολές αυτές 

η ΕΛΟΚ εξαπατά τη ΑΓΓΑ και η ΑΓΓΑ, ως συνοθύλευμα ασχέτων περί το άθλημα, δεν παίρνει χαμπάρι 

τίποτα! 

140520-elok-gga-propon.pdf
140520-elok-gga-propon.pdf
140528-Idrisi-sxopro.pdf
140617-fek-1593-sxopro.pdf
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2) Ποιές είναι οι υπάρχουσες ανάγκες σε προπονητικό δυναμικό στο άθλημα? Πόσους ενεργούς 

συλλόγους έχει η ΕΛΟΚ, πόσοι προπονητές έχουν πτυχίο της ΑΓΓΑ και πόσοι από αυτούς απασχολούνται με 

νόμιμες συμβάσεις σε συλλόγους? Αν αυτά δεν απαντηθούν δημοσίως, τότε πρόκειται για καραμπινάτη 

αρπαχτή του ΔΣ/ΕΛΟΚ με την συνενοχή της αμαρτωλής ΑΓΓΑ! Κοινώς ΔΙΑΠΛΟΚΑΡΑ!!! Από όσα είναι 

γνωστά οι ενεργοί σύλλογοι της ΕΛΟΚ είναι 100 (ψηφίζουν 80) και οι προπονητές με δίπλωμα ΑΓΓΑ είναι 

200! 

 

 

 Παρατηρήσεις Β:  
1) Για κάθε παρανομία των υπαλλήλων της ΑΓΓΑ ή της ΕΛΟΚ σχετικά με την Σχολή, υπάρχει το 

ενδεχόμενο οι πέντε γυναίκες υπάλληλοι της ΑΓΓΑ, Αξαρλή Αθηνά, Χαρπαλή Ελένη, Σταυρογιάννη 

Ευφροσύνη, Μαραγκού Μαρία και Σπύρου Λαμπρινή, να διωχθούν ποινικά για απιστία περί την υπηρεσία από 

τους αδικούμενους! Πρώτη και καραμπινάτη παρανομία είναι το ότι η Σχολή Προπονητών της ΕΛΟΚ 

υλοποιείται από μια παράνομη διοίκηση, η οποία έπρεπε να είχε εκπέσει με απόφαση της ΑΓΓΑ, διότι έχει 

μετατρέψει την ομοσπονδία σε κερδοσκοπική επιχείρηση μαύρου χρήματος κατά παράβαση της αθλητικής και 

της φορολογικής νομοθεσίας! 

2) Στο (4) αποκρύπτεται εσκεμμένα ότι η "Ποντίδα" είναι η "Ποντίδα-

Γερολύμπου" γυναίκα του Γερόλυμπου και άρα ο Γερόλυμπος! 

3) Στο (5) είναι ο Γιώργος Κοσμίδης, δηλαδή πάλι ο Γερόλυμπος!!! 

4) Οι υπάλληλοι της ΑΓΓΑ "θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους αμισθί"! 

Αυτό μας έλλειπε να θέλετε να πληρωθείτε κιόλας! Αρκετά έχετε φάει με 

δέκα μασέλες, τα οποία προσπαθείτε να μην επιστρέψετε με νομοθετική ρύθμιση!!! 

Πάντως, η παράγραφος αυτή μπήκε εκ του πονηρού για να επιχειρηματολογήσει ότι τα 

"φαγωμένα" από 2004 έως 2009 κατά το Πόρισμα του Γενικού Επιθεωρητή Δημόσιας 

Διοίκησης κ. Λέανδρου Ρακιντζή καλώς τα φάγανε "διότι τότε εργάζονταν με αμοιβή", ενώ 

τώρα μας κάνουν χάρη!!! Ούτε τότε εργάστηκαν, ούτε τώρα θα εργαστούν! Μια ξερή υπογραφή θα βάλουν! 

5) Στην ουσία οι πέντε γυναίκες υπάλληλοι της ΑΓΓΑ, Αξαρλή Αθηνά, Χαρπαλή Ελένη, Σταυρογιάννη 

Ευφροσύνη, Μαραγκού Μαρία και Σπύρου Λαμπρινή,  λειτουργούν ως "Πρέσβειρες Καλής ... Εισπράξεως και 

Καλής Διαπλοκής" για την ΕΛΟΚ!!! Τις πληροφορώ, λοιπόν, εδώ ότι η ΕΛΟΚ τις εξαπατά συστηματικά κατά 

τις επόμενες Παρατηρήσεις: Α1-Β2-Β3-Γ2-Δ5-Ε2-Η1-Η3-Η4-Η5, τους επόμενους Πίνακες Υποψηφίων: 

(51-Δημητριάδης)-(101-Κοσμίδου), και τα επόμενα προγράμματα μαθημάτων! Αλλά και όλη η απόφαση για τη 

Σχολή Προπονητών είναι εκ του πονηρού διάτρητη σε όλες τις εισηγήσεις της ΕΛΟΚ!!!  

 

 
3-Γερολύμπου 

Αναπλ. Πρόεδρος 
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 Παρατηρήσεις Γ:  
1) Όχι και να μας πείτε ότι ο Μπουλούμπασης έχει την φαιά ουσία 

να οργανώσει το πρόγραμμα σπουδών μιας τέτοιας σχολής! Ο 

Γερόλυμπος όμως την έχει! Άρα αυτός διοικεί! Το πιόνι υπογράφει! Γι' 

αυτό είναι ο Γερόλυμπος από το πρωί μέχρι το βράδυ στις αίθουσες 

της Σχολής παρόλο που έχει τιμωρηθεί από την Παγκόσμια και μαζί 

του παραμένει η ΕΛΟΚ εκτός Βαλκανικής! Και ρωτώ την ΑΓΓΑ: Τι 

δουλειά έχει ο Γερόλυμπος να κάνει τις συνεννοήσεις για τη λειτουργία 

της Σχολής και τι δουλειά έχει στους χώρους της λειτουργίας της 

Σχολής καθ' όλες τις ώρες λειτουργίας της??? 

2) Συνεπώς ο Γερόλυμπος "Εισηγείται", "Έχει την ευθύνη", "Τροποποιεί", "Ασκεί 

πειθαρχική εξουσία", "Υποβάλλει πίνακα αποτελεσμάτων", κτλ. Δηλαδή η Σχολή 

Προπονητών Καράτε αποτελεί μια πλήρως διαστρεβλωμένη κατάσταση υπό τον δικτάτορα Γερόλυμπο!!! Και 

αυτά ο Γερόλυμπος τα προσφέρει "αμισθί"??? Αυτός που πήγε τον πατέρα του στα δικαστήρια επειδή έγραψε 

ένα περιουσιακό στοιχείο παραπάνω στην αδελφή του??? (Κατά πληροφορίες!) 

 

 

 
1-Γερόλυμπος 
"ΕΠΙΤΙΜΟΣ" =  

"Ο 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ" 

 
2-Μπουλούμπασης 

Πρόεδρος 
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ενώ το άρθρο 78 παρ. 2 του Ν. 4170/11.07.2013, ΦΕΚ 163/Α΄/12.07.2013 ορίζει τα επόμενα: 

 

 Παρατηρήσεις Δ:  
1) Οι μάγκες χρέωσαν το μέγιστο δυνατό που τους επιτρέπει ο νόμος! (Κατά πληροφορίες το 

Ζίου-ζίτσου χρέωσε ... 600 € και βρίσκονται στα δικαστήρια! Αν είναι έτσι, τότε αυτοί δεν 

τρώγονται!!!) 

2) Από ό,τι θα δούμε από τους πίνακες σπουδαστών μαζεύονται περί τα 250 άτομα επί 250 € μας 

κάνουν 62.500 ευρώπουλα, ποσό τεράστιο όταν τους παρέχεται δωρεάν στέγη και υλικά! Και μάλιστα η κάθε 

τέτοια Σχολή Προπονητών έχει μελετηθεί από τη ΑΓΓΑ ότι μπορεί να λειτουργήσει με ελάχιστους 30 

μαθητές επί 250 ευρώ ο καθένας = με 7.500 ευρώ! Τα υπόλοιπα πού θα πάνε??? 

3) Κατευθείαν στο ΣΔΟΕ για έλεγχο της φορολογικής νομιμότητας: Το ποσό είναι τεράστιο! Ποιός θα 

εισπράξει αυτά τα λεφτά? Πού θα ξοδευτούν αυτά τα λεφτά? Θα τα δηλώσουν όσοι τα πάρουν ή μήπως κάποιο 

καθόλου ευκαταφρόνητο περίσσευμα θα πάει σε κοινωφελή ιδρύματα, όπως είναι το "Χαμόγελο του ... 

Γερόλυμπου", το "Χαμόγελο του ... Μπουλούμπαση" και κυρίως το "Χαμόγελο του ... Κοσμίδη"??? 

4) Τι σημαίνει ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ??? Εγώ καταλαβαίνω να σημαίνει ότι "τα λεφτά που θα εισπραχθούν 

από τους σπουδαστές της Σχολής, θα πάνε ακριβώς και μόνο στα έξοδα της Σχολής και πουθενά αλλού"! 

Συνεπώς, περιμένουμε δημόσια έκθεση απόλυτα ισολογισμένου λογαριασμού εσόδων-εξόδων με ελεγχόμενα 

παραστατικά και ότι περισσέψει να επιστραφεί στους σπουδαστές!!!   

5) Είμαι επίσης περίεργος αν οι πέντε γυναίκες υπάλληλοι της ΑΓΓΑ, Αξαρλή Αθηνά, Χαρπαλή Ελένη, 

Σταυρογιάννη Ευφροσύνη, Μαραγκού Μαρία και Σπύρου Λαμπρινή, δεν αντιλαμβάνονται ότι, όταν αυτές 

εργάζονται ΑΜΙΣΘΙ για τη Σχολή Προπονητών Καράτε, οι Γερόλυμπος, Μπουλούμπασης, Κοσμίδης κτλ. τις 

χρησιμοποιούν προς όφελός τους και τσιμπάνε 62.500 ευρώπουλα!!! (Εκτός αν κυκλοφορεί χρήμα και κάτω 

από το τραπέζι!) 
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 Παρατηρήσεις Ε:  
1) Όπααα! Εδώ είμαστεεεε! "Οι γενικές και ειδικές προϋποθέσεις συμμετοχής στη σχολή 

προτείνονται από την ομοσπονδία"!!! Καραμπινάτη ΔΙΑΠΛΟΚΑΡΑΑΑ!!! Ιδίως όταν μέλη της 

διοίκησης της ΕΛΟΚ έχουν άμεσα προσωπικά συμφέροντα με την λειτουργία και τα 

αποτελέσματα της Σχολής!  Αυτονόητα παρέχεται ακόμα ένα εργαλείο όλες οι ομοσπονδίες με 

φιλοκυβερνητικές διοικήσεις να λιανίσουνε τους αντιπάλους τους!!! Προφανώς διαστρεβλώνεται 

η ισότιμη και αντικειμενική αντιμετώπιση όλων ανεξαιρέτως των υποψηφίων σπουδαστών. Είναι προφανές ότι 

ο Γερόλυμπος είχε τη δυνατότητα να συγκεντρώσει εκ των προτέρων όλους τους "δικούς του υποψηφίους" 

και να προσαρμόσει τις προϋποθέσεις στα προσόντα τους, πράγμα που φυσικά και έκανε! Η Απόφαση όμως 

έχει ήδη δημοσιευτεί σε ΦΕΚ και αποτελεί νόμο του κράτους! Κάθε ένας που ΔΕΝ πληροί τις προϋποθέσεις 

ΔΕΝ μπορεί να παρακολουθεί τα μαθήματα της Σχολής! 

2) Επί πλέον του (1), όταν τα δικαιολογητικά των υποψηφίων δεν δημοσιοποιούνται, αυτομάτως 

δημιουργείται το πιθανότατο ενδεχόμενο οι περιορισμοί των προϋποθέσεων σε άλλους να εφαρμόζονται και σε 

άλλους όχι! Ιδίως όταν ελέγχονται αυτοί από τις αμαρτωλές υπαλλήλους της ΑΓΓΑ (Αμαρτωλής Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού), που τα δίνουν όλα στους πολιτικούς προϊσταμένους τους φτάνει να μην 

επιστρέψουν τα γνωστά αχρεωστήτως εισπραχθέντα 30 εκατομμύρια ευρώ !!! Νάτη η ΔΙΑΠΛΟΚΑΡΑ!!! 

 

 
 Παρατηρήσεις Ζ:  

 Κρατάω τις "Υποχρεώσεις Σπουδαστών" για αργότερα που θα περιλάβω τον Κοσμίδη! 
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 Παρατηρήσεις Η:  
ΔΙΑΠΛΟΚΑΡΑ ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΙΟΛΑΣ!!!  

1) Στο (Β) ορίζεται ότι για δίπλωμα προπονητή Γ' κατηγορίας ο υποψήφιος πρέπει να είναι μεταξύ 23 και 

50 χρόνων! Γιατί? Οι 23άρηδες τα μάθανε όλα και οι 51 ετών δεν μπορούν πλέον να κάνουν καράτε? 

Προφανώς οι 23άρηδες είναι πολύ νέοι για να προπονούν υπεύθυνα, ιδίως τμήματα μικρών παιδιών! Για τους 

άνω των 50 ετών είναι προφανώς ηλίθιο να αποκλείονται, αφού πολλά γυμναστήρια έχουν επαγγελματίες 

προπονητές άνω των 50 ετών, ενώ όλοι οι αυτοαποκαλούμενοι "προπονητές των προπονητών" και 

"προπονητές των πρωταθλητών" είναι άνω των 50 ετών! Και να προστεθεί σε αυτά ότι λόγω της πλήρους 

ανικανότητας της ΑΓΓΑ (Αμαρτωλής Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού) και της ΕΛΟΚ επί 12 χρόνια δεν είχε 

λειτουργήσει σχολή προπονητών καράτε! Συνεπώς, αυτά τα 12 χρόνια δεκάδες προπονητές πέρασαν το όριο 

των 50 ετών διδάσκοντας καθημερινά καράτε! Τώρα ξαφνικά ο Γερόλυμπος και τα τσιράκια του τους πετάνε 

έξω από το καράτε? Οι περίσσότεροι από αυτούς γνωρίζουν από πρώτο χέρι τον Γερόλυμπο και τις ταρζανιές 

του και δεν τον πάνε με τίποτα, γι' αυτό και τους ξεκόβει από το καράτε? Τις απάτες της ΕΛΟΚ δεν τις 

βλέπουν οι άσχετες υπάλληλοι της ΑΓΓΑ, που ανέλαβαν τη διοίκηση της σχολής??? Θα φάτε στο κεφάλι 

ομαδική μήνυση και αγωγή που θα δείτε τα άστρα - κάστρα!!! 

2) Στο (Γ) ζητείται απολυτήριο Λυκείου ή εξατάξιου 

Γυμνασίου ή ισότιμο! Γιατί? Θα διδάξουν ορθογραφία και 

έκθεση? Για ρωτήστε τον διευθυντή της σχολής και τους 

διδάσκοντες τα πρακτικά μαθήματα: έχουν απολυτήριο Λυκείου 

ή εξατάξιου Γυμνασίου ή ισότιμο?  

3) Στο (1) ζητείται να έχουν το πρώτο νταν ΕΛΟΚ! Θα 

πρέπει να ελεγχθούν πόσους αθλητές έβαλαν και πλήρωσαν για 

πρώτο νταν ΕΛΟΚ το τελευταίο διάστημα με κερασάκι τη σχολή 

προπονητών, αφού πρώτα βέβαια τους έβαλαν να πληρώσουν 

για το ίδιο νταν στα στυλ κατά τη γνωστή απάτη "πρώτα πάρε το 

νταν του στυλ και μετά δίνεις στην ΕΛΟΚ"! Προφανώς, λοιπόν, 

για αυτό το λόγο μπήκε το πρώτο νταν ως ελάχιστο! Για να 

αυγατίσουν τα 250άρια και τις εξετάσεις για πρώτα νταν!!! Μιλάμε για τρελή κονόμα!  

4) Στο (2) ζητείται οι υποψήφιοι να έχουν βεβαίωση της ΕΛΟΚ ότι έχουν τουλάχιστον 5ετή ενεργή 

συμμετοχή σε ενεργό σύλλογο της ΕΛΟΚ! Ρε λαμόγια τι κάνετε??? Καραμπινάτη τρομοκρατία??? Και μόνο αυτό 

αποδεικνύει την επιδίωξη πλήρους εξάρτισης των υποψηφίων και των συλλόγων τους από την ΕΛΟΚ και τον 

Γερόλυμπο και νομικά μπορεί να αποτελέσει αρκετό σημείο αναφοράς για ακύρωση της σχολής λόγω μη 

αντικειμενικών αλλά ελεγχόμενων όρων συμμετοχής! Πώς πιστοποιεί η ΕΛΟΚ τέτοια συμμετοχή, αφού βάσει 

 
Με την Απόφαση στο ΦΕΚ η Λέιντι ΓΓΑ-ΓΓΑ 

νομίζει ότι "ένιψε τας χείρας της", αλλά 
ξέχασε "να νίψει και τους ... πόδας της"! 

Τουτέστιν: η όλη υπόθεση βρωμάει!!! 
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του αθλητικού νόμου ένας σύλλογος (και άρα τα μέλη του), που εγγράφηκε σε αυτήν πριν ένα μήνα, και δεν τον 

γνώριζε από πριν η ΕΛΟΚ έχει ακριβώς τα ίδια δικαιώματα με ένα σύλλογο που είναι είκοσι 

χρόνια μέλος της? 

5) Τέλος, ο 23άρης με πρώτο νταν, που μόλις έμαθε να δένει τα βρακοζώνια του και να 

μπουσουλάει στο τατάμι, θα αναλάβει επάξια να προπονεί τις ευαίσθητες ηλικίες των 10 με 16 

χρόνων??? Αυτά τα εγκλήματα κάνετε εσείς της ΑΓΓΑ και πεθαίνουν σαν τις μύγες στα 

γυμναστήρια, όπως έγινε και πρόσφατα!!! Θυμίζω ότι στην πρώτη σχολή προπονητών του 1992 

τα ελάχιστα για υποψήφιους προπονητές ήταν δεύτερο νταν ΕΟΕΚ και 25 ετών ηλικία, πράγμα που σημαίνει 

δύο ετών επιπλέον εντατική εκπαίδευση από αυτή του πρώτου νταν! Και το σημερινό καράτε είναι το 50% του 

πριν 22 χρόνια καράτε, αφού οι τότε αθλητές θα πλακώνανε στις σφαλιάρες τους σημερινούς ... με τα χέρια 

στις τσέπες!!! Αυτό είναι ένα από τα θαύματα του Γερόλυμπου με το μαϊμού Σίτο ρύου του Μόρις και του 

Παπαδημητρόπουλου!!!  

 

 

 Παρατηρήσεις Θ: Για αυτά μιλήσαμε, αλλά αν χρειαστεί θα επανέλθω. 
  

Προσωρινά το τραγουδάκι μας τις εικόνες του οποίου τις περιορίζω στους Έλληνες Πολιτικούς που 

κατέστρεψαν την Ελλάδα!!! 
  

 

 Ο Πίνακας Υποψηφίων, Απορριπτόμενων κτλ.  

Μια μέρα πριν από την έναρξη των μαθημάτων της Σχολής, την 11-7-2014, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα 

της ΕΛΟΚ ο Πίνακας Υποψηφίων Δεκτών, Απορριπτόμενων με Αιτήσεις Θεραπείας (Διόρθωσης) κτλ. (με 

κλικ εδώ και στην εικόνα): 
  

 

 

140711-tel-pin-sxopro.pdf
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 Χο, χο, χο σ' ένα βαθύ μπουντρούμι, 

Χο, χο, χο μ' ένα μπουκάλι ρούμι!!! 
 Εδώ θα ελέγξουμε όλοι μαζί με λεπτομερειακή ανάλυση τις συμμετοχές και τις απορρίψεις για όσους 

γνωρίζω, αλλά και για όσους μου έρθουν επώνυμες ή και ανώνυμες πληροφορίες και καταγγελίες με αναφορά 

στον αύξοντα αριθμό του καθενός στον Πίνακα!  

Από τον Πίνακα Δεκτών Υποψηφίων: 
0) Πρώτη και κυρίαρχη απάτη είναι ότι οι ελεγχόμενοι πίνακες περιλαμβάνουν μόνο επώνυμο, όνομα και 

όνομα πατρός των αιτούντων πράγμα απαράδεκτο! Τα φασιστόμουτρα της διοίκησης της Σχολής προπονητών 

κρύβουν εσκεμμένα από τη δημοσιότητα όλα τα στοιχεία και τις προϋποθέσεις συμμετοχής ή απόρριψης από 

τη Σχολή, τα οποία στοιχεία έπρεπε να δημοσιοποιηθούν, αφού αφορούν στο συμφέρον του κάθε υποψήφιου, 

και όχι να μείνουν στο συρτάρι των ΕΛΟΚ και ΑΓΓΑ (Αμαρτωλής Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού), ώστε να 

ευνούν ή να αδικούν όποιον αυτοί θέλουν!!! Αν ήμουν υποψήφιος και κόβομαι επειδή δεν έχω απολυτήριο 

λυκείου θα ήθελα να γνωρίζω αν κάποιος σαν και μένα παρουσίασε πλαστό απολυτήριο λυκείου ή αν ο 

Διευθυντής Μπουλούμπασης έκανε τα στραβά μάτια σε άλλες ελλείψεις υποψηφίων! Επίσης, θα ήθελα να 

γνωρίζω αν π.χ. το λαμόγιο (θα πω πιο κάτω γιατί λαμόγιο!) Γιώργος Κοσμίδης έβαλε στη Σχολή δέκα πρώτα 

νταν από το σύλλογό του για να τους πάρει ακόμα 250 ευρώ το κεφάλι = 2500 ευρώπουλα στην τσέπη!!!  Γι' 

αυτό το λόγο απαιτούμε να δοθούν στη δημοσιότητα τα πλήρη στοιχεία προϋποθέσεων των υποψηφίων, αλλά 

και αυτά της προαγωγής τους σε νταν και των συλλόγων από τους οποίους προέρχονται, μέχρι και αν αυτοί οι 

σύλλογοι έχουν πληρώσει τις συνδρομές τους στην ΕΛΟΚ!!! Είναι πολλές οι προϋποθέσεις νομιμότητας που 

πρέπει να πληρούνται και πρέπει οι συνθήκες να είναι ΙΔΙΕΣ για όλους!!!  
  

44) Γκουβούσης Ηλίας: θα παρακολουθούμε τις παρουσίες του, γιατί α) έρχεται από τη Σκάλα Λακωνίας, 

και β) είναι ευνοούμενος του Γερόλυμπου, ο οποίος θα επιδιώξει να τον "λουφάρει", όπως επιδίωξε και με 

τον πατέρα του!  
  

51) "Γερόντιο" Δημητριάδης Εμμανουήλ: ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΣ! ΝΑ ΣΗΚΩΘΕΙ ΝΑ 

ΦΥΓΕΙ!  Είναι ο Γενικός Γραμματέας της ΕΛΟΚ και εξεταστέα η ηλικία του! Πρώτο και 

κύριο είναι α) μέλος της διοίκησης της ΕΛΟΚ και β) κολλητός συνεργάτης της διοίκησης 

της Σχολής και άρα υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων μεταξύ των ιδιοτήτων του αυτών 

και της ιδιότητάς του ως υποψηφίου και στη συνέχεια μαθητή της Σχολής! Είναι προφανής 

η πλεονεκτική θέση του έναντι όλων των άλλων υποψηφίων και μετέπειτα μαθητών της 

Σχολής την οποία και προφανώς εκμεταλλεύεται! Αν ήθελε να γίνει προπονητής θα 

έπρεπε πρώτα να παραιτηθεί από γεν. γραμματέας της ΕΛΟΚ! Από την άλλη μεριά, τι το 

θέλει το δίπλωμα του προπονητή τώρα στα γεράματα, αφού δεν έχει ασχοληθεί με το 

καράτε ποτέ? Αλλά μήπως έχει ασχοληθεί? Μήπως, ενώ είναι Γενικός Γραμματέας της 

ΕΛΟΚ ταυτόχρονα δίνει εξετάσεις για μαύρες ζώνες, είναι και προπονητής σε ένα σύλλογο στο Κολυμβητήριο 

των Βριλησσίων χωρίς νόμιμη σύμβαση, από όπου παίρνει  μαύρα λεφτά  και θέλει να διατηρήσει αυτή τη 

δουλειά μένοντας ταυτόχρονα γραμματέας της ΕΛΟΚ??? Ρε, δεν ντρέπεσαι ρε! Ού ρε!  

Μην περιμένετε να νικήσει η ευθιξία! Εδώ επικρατεί η ... χοντροπετσιά!!! 
  

101) Κοσμίδου Ευδοξία του Γεωργίου: Είναι η κόρη του Γιώργου 

Κοσμίδη, Α' Αντιπροέδρου της ΕΛΟΚ και μέλους της Επιτροπής 

Διοίκησης της Σχολής!  Η συμμετοχή της κόρης του Κοσμίδη στη Σχολή 

προπονητών αποτελεί ακόμα μια αδιάσειστη απόδειξη της ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΠΛΟΚΗΣ στις ΕΛΟΚ και ΑΓΓΑ!!!   

 
4-Δημητριάδης 

Γεν. Γραμματέας 
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Η κυρία Ευδοξία Κοσμίδου είναι έγκυος στον έβδομο μήνα της!!! Της ευχόμαστε 

ολόψυχα με υγεία καλή εγκυμοσύνη και καλή λευτεριά! Αλλά, όμως, είναι απόλυτα 

αυτονόητο και αυταπόδεικτο ότι ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ σκληρών προπονήσεων της Σχολής κατά τους τρέχοντες 2-3 

μήνες, 7ο, 8ο και 9ο αντίστοιχα της εγκυμοσύνης της, πράγμα που σημαίνει ΑΠΟΥΣΙΕΣ 

από τα πρακτικά, αλλά ούτε να δώσει εξετάσεις! Παρ' όλα αυτά ο πατέρας της Γιώργος 

Κοσμίδης την έφερε να συμμετάσχει! Η ίδια ήρθε να συμμετάσχει! Η διοίκηση της ΕΛΟΚ 

την βλέπουν ότι δεν μπορεί να συμμετέχει, αλλά την δέχονται να συμμετέχει! Τα μέλη της 

Επιτροπής Διοίκησης της Σχολής Εμμανουέλα Ποντίδα-Γερολύμπου (και άρα Γερόλυμπος) 

και Γιώργος Κοσμίδης (ο πατέρας της) γνωρίζουν ότι ΔΕΝ μπορεί να συμμετέχει και παρ' όλα αυτά την 

δέχονται και προσπαθούν να το περάσουν στο ντούκου εξαπατώντας την ΑΓΓΑ (Αμαρτωλή Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού), αλλά και όλους τους μαθητές της Σχολής! Η ίδια κατά πληροφορίες μαθητών της 

Σχολής την βγάζει στο κυλικείο πίνοντας καφεδάκια, αφού δεν μπορεί να συμμετέχει στα πρακτικά μαθήματα 

της Σχολής! Η συμπεριφορά της μάλιστα προς τους άλλους μαθητές της Σχολής μου καταγγέλθηκε ως 

προκλητικά υπεροπτική και προσβλητική, ως κόρη του ... Χαλίφη! Ο Κοσμίδης επιμένει να θέλει να μας πείσει 

ότι αυτό που κάνει νιάου-νιάου τα μεσάνυχτα στα κεραμίδια δεν είναι μια ... κεραμιδόγατα, αλλά η ... γιαγιά του 

ντυμένη ... γάτα ψέλνει το ... Χριστός Ανέστη ... πλέκοντάς του ένα πουλοβεράκι και κάνοντας ταυτόχρονα ... 

ηλιοθεραπεία κάτω από το ... φεγγάρι!!! Δηλαδή άλλα αντί άλλων!!! Πάει πολύ ρε μάγκα! Και ο Γερόλυμπος 

θέλει να επαναληφθεί η δική του παρανομία, στην οποία ομολογώ ότι συμμετείχα και εγώ μαζί με όλους τους 

άλλους για να τον βοηθήσουμε, κατά την οποία παρακολουθούσε με σπασμένο πόδι τα πρακτικά τον Ιούνιο 

του 1992 και έδωσε εξετάσεις στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο! Εδώ, όμως, έχουμε 250 μαθητές, οι 

οποίοι θα διαμαρτυρηθούν αμέσως και θα έχουν δίκιο! 

Ε΄, τι άλλο να πούμε! Αυτό πλέον έχει ξεπεράσει τα όρια της απάτης και της διαπλοκής! Αυτό είναι 

καραμπινάτη ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ! Το ΔΣ της ΕΛΟΚ και η Διοίκηση της Σχολής επιβάλουν με την τρομοκρατία 

της εξουσίας τους με το έτσι θέλω κάθε παρανομία τους! Ο Κοσμίδης και όλοι οι άλλοι ως συνένοχοι και 

συνεργοί του κρεμάνε την απειλή της εξουσίας τους πάνω από το κεφάλι καθενός που διαμαρτυρηθεί για 

οποιαδήποτε παρανομία τους! 

Η κυρία Ευδοξία Κοσμίδου θα πρέπει να μείνει στο σπίτι της, οι Εμμανουέλα Γερολύμπου και Γιώργος 

Κοσμίδης πρέπει να αντικατασταθούν άμεσα, διότι εξαπατούν συστηματικά, ενσυνείδητα και "ευσυνείδητα" την 

ΑΓΓΑ και όλους τους μαθητές της Σχολής, ενώ προς τις κυρίες της ΑΓΓΑ, Αξαρλή Αθηνά, Χαρπαλή Ελένη, 

Σταυρογιάννη Ευφροσύνη, Μαραγκού Μαρία και Σπύρου Λαμπρινή, τι να πω! Άϊντε να δούμε τι άλλες μαλακίες 

θα κάνετε!!!  

160) Μπουλούμπασης Δημήτριος:  Γιος του Χρήστου Μπουλούμπαση, προέδρου της ΕΛΟΚ και 

Διευθυντή της Σχολής!!! ΔΙΑΠΛΟΚΑΡΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ!!! Μπουλούμπαση παραιτήσου! Μην περιμένετε 

να νικήσει η ευθιξία! Και εδώ νικάει η ... χοντροπετσιά!!! Πάντως, διαπιστώνεται καραμπινάτη ΔΙΑΠΛΟΚΗ 

μεταξύ μαθητών της Σχολής και διοικούντων την Σχολή!!!  

165) Νικηφόρος Κωνσταντίνος:  Προέρχεται από το Παραδοσιακό Καράτε και ήδη είναι επαγγελματίας 

προπονητής πάνω από δέκα χρόνια! Μαθητής με διπλώματα του Γκραντ Μάστερ Παναγιώτη Δρακόπουλου, 

που εγκατέλειψε το Παραδοσιακό Καράτε της ΠΟΠΚ και εντάχθηκε στο Μοντέρνο της ΕΛΟΚ, αφού πρώτα 

πήρε το 60% των μαθητών του Δρακόπουλου από το Budokan στη δική του σχολή! Από το 2005 διδάσκει 

καράτε στη σχολή του χωρίς κανένα δίπλωμα, αφού αυτά του παραδοσιακού καράτε που είχε από τον 

Δρακόπουλο ακυρώθηκαν με το Πρακτικό 2/16-7-2007 του ΔΣ της ΠΟΠΚ. Έτσι άρχισε από το μηδέν στην 

ΕΛΟΚ ως υποτελής του Γερόλυμπου. Γιατί μαθητεύει στη Σχολή Προπονητών της ΕΛΟΚ? Γιατί δεν του 

υπογράφει καμιά διπλωματάρα προπονητή ο Γκραντ Μάστερ να καθαρίσει! Είμαι περίεργος πόσα νταν του 

αναγνώρισε η ΕΛΟΚ, αν του αναγνώρισε!!! 
  

 
5-Κοσμίδης 

Α'  Αντιπρόεδρος 
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Από τον Πίνακα Απορριπτομένων Υποψηφίων:  
  

2) Γατσούλης Σταμάτης:  Προέρχεται από το Παραδοσιακό Καράτε και ήδη είναι επαγγελματίας 

προπονητής πάνω από δέκα χρόνια! Αφού συμμετείχε στην καταστροφή της ΠΟΠΚ ακολουθώντας τον 

Μάστερ Δρακόπουλο, ακυρώθηκαν όλα τα διπλώματα που του είχε δώσει ο ... Μάστερ με το Πρακτικό 2/16-

7-2007 του ΔΣ της ΠΟΠΚ και τώρα τρώει πόρτα και από την ΕΛΟΚ! Δεν καταλαβαίνω, όμως, γιατί 

απορρίπτεται? Βέβαια έχει και αυτός διπλώματα από τον Γκραντ Μάστερ Παναγιώτη Δρακόπουλο, τα οποία ο 

Γερόλυμπος τα γράφει εκεί που δεν πιάνει η μελάνη χωρίς να έχει αυτό το δικαίωμα! Κρίμα τη στενή φιλία, 

συμπαράσταση και ανταλλαγή στοιχείων στα δικαστήρια εναντίον μου των αρχικά μεταξύ τους ορκισμένων 

εχθρών Γερόλυμπου και Δρακόπουλου, που έσβησαν το "μεταξύ τους" και στράφηκαν και οι δύο εναντίον μου 

παίρνοντας τελικά από τα τρία το μακρύτερο!!! (Σόρυ, ... ποιητική έκφραση!) 

7) Καραμπουγιούκ Ελισσάβετ:  Αθλήτρια με δελτίο από το 1994! Πρωταθλήτρια επανειλημμένα σε 

Πανελλήνιους και διεθνείς αγώνες, με τρίτο νταν και με προπονητική πείρα πολλών ετών! Έτσι αμείβει η 

ΕΛΟΚ και η ΑΓΓΑ (Αμαρτωλή Γενική Γραμματεία Αθλητισμού) τους αθλητές που δίνουν ένα τόσο μεγάλο 

κομμάτι από τη ζωή τους στον αθλητισμό? Είσαστε ξεφτιλισμένοι τελείως και της ΕΛΟΚ και της ΑΓΓΑ!!! Εσείς 

οι ίδιες υπάλληλοι της ΑΓΓΑ πιάσατε αυτές τις θέσεις μέσω του αθλητισμού! Τώρα κλωτσάτε τους άλλους και 

τις άλλες σε μια τέτοια οικονομική κρίση που περνάμε???  

10) Μουρούτσος Κωνσταντίνος:  Παλιός καρατέκα που έκανε Σότοκαν καράτε στην Ελλάδα, Γαλλία και 

Ιαπωνία και ήδη προπονεί επαγγελματικά! Γιατί απορρίπτεται? Έκανε αίτηση θεραπείας, αλλά πότε θα 

απαντηθεί αυτή? 

  

Τέλος, θέλουμε να δημοσιοποιηθεί κάθε αίτημα θεραπείας καθώς και οι απαντήσεις της ΑΓΓΑ σε αυτά! 

 

Από ό,τι βλέπετε, κύριοι του ΔΣ/ΕΛΟΚ και κυρίες της Διοίκησης της 

Σχολής, αυτό που λέμε "ψιχάλισμα" στην παροιμία "Σας φτύνουν και 

λέτε ψιχαλίζει!", έχει γίνει πλέον "καταιγίδα"! Καλή συνέχεια!  
 

 Τα Προγράμματα "Σπουδών"!  

Λίγες μέρες πριν από την έναρξη των μαθημάτων της Σχολής η ΕΛΟΚ ανακοίνωσε το Γενικό Πρόγραμμα 

της Σχολής, όπως δίνεται εδώ με κλικ, και μια μέρα πριν από την έναρξη των μαθημάτων ανακοίνωσε το 

πλήρες πρόγραμμα μόνο για τον μήνα Ιούλιο, όπως δίνεται εδώ με κλικ. 

Πρώτο και βασικό κενό είναι η παντελής έλλειψη των βιογραφικών των διδασκόντων! Ποιοί είναι, ποιός 

τους ξέρει, μήπως ανάμεσα στους αξίζοντες υπάρχει και αυτό που λένε "κατιμάς"? Μήπως 

καταστρατηγούνται άρθρα του αθλητικού νόμου? 

 
5-Κοσμίδης 

Α'  Αντιπρόεδρος 

 
7-Βόβλας 

Ταμίας 

 
12-Πάσης 

... Σουπιά! 

 
11-Χονδροματίδης 

Πρόεδρος Τεχν. 
Επιτροπής 

 
1-Γερόλυμπος 

"ΕΠΙΤΙΜΟΣ" =  
"Ο ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ" 

Από το πλήρες πρόγραμμα για τον Ιούλιο βλέπουμε ότι μεταξύ των διδασκόντων είναι και οι ανωτέρω 

Κοσμίδης - Βόβλας - Πάσης - Χονδροματίδης! 

../11dikast/popk-pdf/popk-070616-prakt2a.pdf
../11dikast/popk-pdf/popk-070616-prakt2a.pdf
140626-gen.progr.pdf
140626-gen.progr.pdf
140708-progr-7.14.pdf


Σχολή Προπονητών Καράτε: Οι Ηλίθιοι, οι Πανηλίθιοι και η Tελευταία Αρπαχτή!!! 13/16 

http://www.karate.gr/14elok/144140715.htm 15 Ιουλίου 2014 

Για παράδειγμα τον Παναγιώτη Χονδροματίδη εγώ δεν τον γνωρίζω καθόλου σαν τεχνικό! Για να μην τον 

γνωρίζω εγώ ο άνθρωπος είναι άσχετος από καράτε! Έχει όμως δίπλωμα προπονητή της ΓΓΑ από το 2001! 

Εξασκεί το επάγγελμα του προπονητή από τότε? Έχει σύμβαση με σύλλογο για αυτή τη δραστηριότητα? 

Ταυτόχρονα είναι για 2-3 θητείες (?) και μέλος του ΔΣ/ΕΛΟΚ πράγμα ασυμβίβαστο με την ιδιότητα του 

προπονητή! Πώς μπορεί να συμβαίνει ναι είναι μέλος του ΔΣ/ΕΛΟΚ και να πληρώνεται για να διδάσκει ως 

εξέχων τεχνικός σε Σχολή Προπονητών???  
 

Το ίδιο ισχύει για όλους τους τέσσερις από τους πέντε 

ανωτέρω: Είναι εδώ και χρόνια μέλη του ΔΣ/ΕΛΟΚ και άρα έχουν 

αποποιηθεί εδώ και χρόνια την ιδιότητα του τεχνικού του καράτε! 

Πώς μπορεί να εμφανίζονται ως "διδάσκοντες εκπαιδευτές 

προπονητών" στην πρακτική του καράτε, αφού τα έχουν υποτίθεται 

ξεχάσει? Εκτός αν όλα αυτά τα χρόνια διδάσκουν στη ζούλα καράτε, 

εισπράττουν μαύρο χρήμα χωρίς να φαίνεται και παραβαίνουν επί 

μακρόν και την αθλητική και την φορολογική νομοθεσία! Μήπως το ... 

μπουρδελέψατε λιγάκι??? Είσαστε και κόπανοι συν τοις άλλοις, διότι 

τα άρθρα μου έχουν φτάσει στα γραφεία του ΣΔΟΕ!!! Μη μου πείτε 

ότι έφταιγα εγώ! Η απληστία σας φταιει!!!  
 

Αυτή η κότα ο Γερόλυμπος θα σπεύσει μετά από τις 

παρατηρήσεις μου να δηλώσει ότι οι Κοσμίδης - Βόβλας - Πάσης - Χονδροματίδης προσφέρουν αφιλοκερδώς 

τη διδασκαλία τους. Ακόμα και αυτό απαγορεύεται για τα μέλη του ΔΣ, διότι α) κάνοντας κοπιαστική, πολύωρη 

και πολυήμερη δουλειά προφανώς θα παίρνουνε τα λεφτά κάτω από το τραπέζι και β) προφανώς κάθε διπλή 

υπόσταση μέσα στην αθλητική ομοσπονδία αποτελεί ΔΙΑΠΛΟΚΑΡΑ και χειραγώγηση των πάντων!!!  

Εξέχουσα θέση στους ανωτέρω αποτελεί ο Κοσμίδης, ο οποίος είναι ταυτόχρονα μέλος της επιτροπής 

διοίκησης της Σχολής: θρασύτατη και καραμπινάτη τρομοκρατία και για να εισπράξει και για να επιβάλει την 

αποδοχή της εγκυμονούσας κόρης του!!! Πού είσαι ρε ... πρόσκοπε Μαζιώτη! Εμείς ρε, το κάνουμε ρε και 

χωρίς ... περούκες ρε!!!  
 

Στους διδάσκοντες δεν φαίνεται ούτε μπορεί να είναι ο Γερόλυμπος, εκτός αν τον δούμε να διδάσκει 

ταχυδακτυλουργικά πώς να βγάζουν λαγούς από τα καπέλα! Και όμως είναι αδύνατο να οργανώνει Σχολή 

Προπονητών με είσπραξη 60-70 χιλιάδες ευρώ και να μην βγάζει τίποτα! Είναι βέβαιο ότι θα παίρνει 

ποσοστά από τους "καθηγητές" ή και κάτι άλλο θα έχει επινοήσει! 
 

Μη σας κάνουν εντύπωση αυτά που γράφω! Ο Γερόλυμπος, αν δεν βγάλει χοντρά "στραβά" λεφτά τη μια 

μέρα, την άλλη γεμίζει ... καντήλες το πρόσωπό του και εκτίθεται στον περίγυρό του! Ο Γερόλυμπος θα πάρει 

ποσοστά από το κόστος της ... νεκρόκασας του νεκροθάφτη που θα τον θάψει και θα του πει μάλιστα να τα 

βάλει στις τσέπες του ... ειδικού "σάβανου με τσέπες", που θα έχει ράψει!!! Για να μη λέει, όμως, ότι τον 

κακολογώ, ομολογώ ότι και εγώ ήδη έχω παραγγείλει την δική μου νεκρόκασα με ... στέρεο, nova, λάπτοπ και 

... δορυφορικό internet για να του γράφω ... αρθράκια, γιατί θα είμαστε μακριά! Εγώ έχω User Name ... 

"Παράδεισος"!!! Εκείνος δεν ξέρω!!! 

 

 
Mission Impossible: 

Πάτε για το τυρί? 
Θα σας μαγκώσει η φάκα! 
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 Ιδού οι Νεκροθάφτες του Καράτε στην Ελλάδα (και οι προηγούμενοί τους βέβαια)!!!  
 

1) Για ένα άθλημα από το 1966 στην Ελλάδα, για μια 

ομοσπονδία με ιστορία από το 1980, για ανάπτυξη με 

επιχορηγήσεις εκατομμυρίων ευρώ από τη ΑΓΓΑ από το 

1991, με 250 συλλόγους, όπως λένε, και 28.000 αθλητές, 

όπως λένε, με δεκάδες πρωταθλήματα, εκατοντάδες 

προπονητές και πρωταθλητές, η ΕΛΟΚ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΑΝΕΝΑ ιστορικό στις ιστοσελίδες της, 

ΚΑΝΕΝΑ πρωτάθλημα, ΚΑΝΕΝΑ σύλλογο, ΚΑΝΕΝΑ 

προπονητή, ΚΑΝΕΝΑ αθλητή, ΚΑΝΕΝΑ αποτέλεσμα οποιουδήποτε αγώνα 

οποιασδήποτε χρονιάς, ΚΑΜΙΑ φωτογραφία, ΚΑΝΕΝΑ βίντεο!  

2) Οι δραστηριότητές της δείχνουν να είναι ένα ΑΠΟΛΥΤΟ ΜΗΔΕΝΙΚΟ! Το έμψυχο δυναμικό των 

συλλόγων, προπονητών, εξεταστών, μαύρων ζωνών, αθλητών και άλλων παραγόντων δείχνουν να είναι ένα 

ΑΠΟΛΥΤΟ ΜΗΔΕΝΙΚΟ? Όλες οι επιχορηγήσεις εκατομμυρίων ευρώ που πλήρωσε ο Έλληνας 

φορολογούμενος απέδωσαν ένα ΜΗΔΕΝΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ!  

3) Πάρτε για παράδειγμα τους Βαλκανικούς Αγώνες, τις συμμετοχές αθλητών, εκπαιδευτών και διαιτητών! 

Ηλίθιοι!!! Βαλκανικοί ΔΕΝ υπήρξαν ποτέ!!! Γιατί? Διότι ΠΟΤΕ ΔΕΝ υπήρξε Βαλκανική Ομοσπονδία! Γιατί 

ΔΕΝ υπήρξε ποτέ? Διότι ΔΕΝ υπάρχει η ιστορία της με λεπτομέρειες καταγεγραμμένη! Και γιατί ΔΕΝ 

υπάρχει η ιστορία της με λεπτομέρειες καταγεγραμμένη?  

4) Ηλίθιοι!!! Διότι ΠΟΤΕ ΔΕΝ υπήρξε καταστατικό της Βαλκανικής δημοσιευμένο από τον Γερόλυμπο, αφού 

από την ίδρυσή της αυτός ήταν ο πρόεδρός της, και αν υπήρχε θα ήταν δημοσιευμένο στο site της ΕΛΟΚ ή 

στο site της Βαλκανικής! Στο πρώτο ΔΕΝ είναι και το δεύτερο ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΕ ΠΟΤΕ! Συνεπώς, ΠΟΤΕ δεν 

λειτούργησε με φορολογικά βιβλία και στοιχεία αυτή η ανύπαρκτη ομοσπονδία!!! 

5) Και γιατί όλα αυτά??? ΑΠΛΟΥΝ!!! ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΙΧΝΕΥΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΣΟΔΑ ΤΗΣ!!! 

6) Συνεπώς η ιστορία του καράτε και όλων των παραγόντων του στην Ελλάδα έχει θαφτεί εσκεμμένα! Αλλά 

γιατί τέτοιο εσκεμμένο θάψιμο των πάντων, ενώ έπρεπε το καράτε να ήταν το πρώτο άθλημα στην Ελλάδα? 

Γιατί τέτοια απαξίωση όλων ανεξαιρέτως των παραγόντων του αθλήματος???  
  

Η Απάντηση είναι απλή: Διοργανώνουν, Αρμέγουν τη διοργάνωση και Σβήνουν τα ίχνη της!!! 

ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΝΑΝΕ ΟΛΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΣΕΠΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΝΑ ΧΑΝΟΝΤΑΙ!!! 

 Πρόκειται για την ομοσπονδία της Αρπαχτής και της Αρμεχτής!!!  

(Ορολογία: "Αρπαχτή" σημαίνει μπαίνεις μέσα αρπάζεις, φεύγεις και χάνεσαι!  

"Αρμεχτή" σημαίνει μπαίνεις μέσα, αράζεις, αρμέγεις τον πρώτο μήνα, αρμέγεις το δεύτερο μήνα, 

αρμέγεις τον τρίτο μήνα, κ.ο.κ.) 

 
1-Γερόλυμπος 
"ΕΠΙΤΙΜΟΣ" =  

"Ο ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ" 

 
2-Μπουλούμπασης 

Πρόεδρος 

 
3-Γερολύμπου 

Αναπλ. Πρόεδρος 

 
4-Δημητριάδης 

Γεν. Γραμματέας 

 
5-Κοσμίδης 

Α'  Αντιπρόεδρος 
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6-Χανικιάν 

Β'  Αντιπρόεδρος 

 
7-Βόβλας 

Ταμίας 

 
8-Ράλλης Ειδικός 

Γραμματέας 

 
9-Γκουβούσης 

Έφορος Υλικού 

 
10-Καρβούνης 

Εφ. Εθν. Ομάδας 

 
11-Χονδροματίδης 

Πρόεδρος Τεχν. 
Επιτροπής 

 
12-Πάσης 
... Σουπιά! 

 
13-Γκάζι, Διευθυντής 
Αθλήματος,Δηλαδή? 

 
14-Σκοπελίτης 

Ιδιοκτήτης 
"Sportdata" 

 
15-Αυτόν τον 

ψάχνω ακόμα! 

Με τα προηγούμενα άρθρα μου έχω ήδη αποδείξει ότι οι ανωτέρω είναι "προκλητικοί 

εγκληματικοί αθλητικοί και οικονομικοί επιχειρηματίες" που αρμέγουν την Ελληνική Ομοσπονδία 

Καράτε από τις θέσεις τους στο διοικητικό της συμβούλιο και ... παραπλεύρως, παραβιάζοντας 

ταυτόχρονα και καραμπινάτα και την αθλητική και την φορολογική νομοθεσία!!! 

 

 
Ο νέος υπουργός 

Πολιτισμού  
κ. Κων/νος Τασούλας 

 
Ο υφυπουργός 

Αθλητισμού 
κ. Γιάννης Ανδριανός 

 
Η γενική γραμματέας 

Αθλητισμού 
κα Κυριακή Γιαννακίδου 

ΓΓΑ = Ο Οίκος 

της Μεγάλης 

ΑΝΟΧΗΣ: 
1-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

2-Realnews 

3-ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 

4-karate.gr 

5-gazzetta 

6-zougla.gr 
7-Δίκη/ΣΚΑΙ 
8-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

9-Δίκη/ΣΚΑΙ  
10-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

11-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

12-Δίκη/ΣΚΑΙ  
13-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

14-ΑΠΟΨΗ 

15-ΕΛΕΥΘ/ΠΙΑ 

16-ΝΤΟΚ/ΝΤΑ 

17-ΕΘΝΟΣ 

18-Δίκη/ΣΚΑΙ  
19-Δίκη/ΣΚΑΙ  

 Οι μεγάλοι Υπεύθυνοι για την Διαφθορά στην ΕΛΟΚ και  

  Προστάτες του μαγαζιού του Γερόλυμπου!!!  

Με την ένοχη ανοχή των άχρηστων και ηλιθίων της Αυτοκρατορίας 

του Ρουσφετιού, η ΕΛΟΚ έχει μετατραπεί σε μια εγκληματική 

αθλητική επιχείρηση των επιτήδειων!  

Αδιάσειστη απόδειξη η παρούσα Σχολή Προπονητών!  

Τα αντικειμενικά άρθρα εφημερίδων και τηλεοπτικών σταθμών της δεξιάς στήλης σχετικά με τα 

30 εκατ. ευρώ, που έχουν πάρει οι υπάλληλοι της ΑΓΓΑ (Αμαρτωλής Γενικής Γραμματείας 

http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
../15athlet/150contg.htm
../15athlet/150contg.htm
../15athlet/150contg.htm
../15athlet/153100211-el.pdf
../15athlet/153100403-Rn.pdf
../15athlet/153100418-kath.pdf
../15athlet/153100420.htm
../15athlet/153100420.htm
../15athlet/153110414-gaz.pdf
http://www.zougla.gr/greece/article/to-megalo-fagopoti-stin-gg-a8litismou
../15athlet/153131020.htm
../15athlet/153140202-el.pdf
../15athlet/153140203.htm
../15athlet/153140209-el.pdf
../15athlet/153140216-el.pdf
../15athlet/153140217.htm
../15athlet/153140218-el.pdf
../15athlet/153140218-el.pdf
../15athlet/153140221-apo.pdf
../15athlet/153140223-el.pdf
../15athlet/153140401-doc.pdf
../15athlet/153140528-ethn.pdf
../15athlet/153140610.htm
../15athlet/153140624.htm


Σχολή Προπονητών Καράτε: Οι Ηλίθιοι, οι Πανηλίθιοι και η Tελευταία Αρπαχτή!!! 16/16 

http://www.karate.gr/14elok/144140715.htm 15 Ιουλίου 2014 

Αθλητισμού) χωρίς να τα δικαιούνται, αποδεικνύουν τη Διαφθορά και τη Διαπλοκή των 

υπαλλήλων της ΑΓΓΑ με τους κατά καιρούς πολιτικούς τους προϊσταμένους, οι οποίοι ενέκριναν 

τις αποφάσεις πληρωμής τους, και τους ομοσπονδιάρχες ως αντικείμενο της εύνοιας και των δύο 

ανωτέρω!!! Υπόλογα και υπεύθυνα της "ΧΡΟΝΙΑ ΝΟΜΙΜΗΣ" Διαφθοράς και Διαπλοκής στη 

ΑΓΓΑ είναι και τα πέντε σημερινά κόμματα: η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ διότι αυτά 

τοποθετούσαν τους πολιτικούς προϊσταμένους στη ΑΓΓΑ, ο ΣΥΡΙΖΑ διότι τα 3/4 του ΠΑΣΟΚ 

πήγαν σε αυτόν, οι ΑΝΕΛ διότι αποτελούνται από βουλευτές της ΝΔ, και το ΚΚΕ διότι υπόγεια 

συνεργάζεται με τη ΝΔ ως "τραβάτε με κι ας κλαίω"! 

 

www.karate.gr   

  Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 
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